



Шановні члени Вченої ради
Національного університету
«Чернігівська політехніка»

Запрошуємо Вас взяти участь у черговому засіданні Вченої ради

Порядок денний Вченої ради

Місце: Національний університет «Чернігівська політехніка»
корпус №1, вул. Шевченка, 95, 3-й поверх,
у залі засідань Вченої ради (аудиторія 335, корпус №1)

Дата: 27 квітня 2026 року, понеділок

Час початку о 14:50
засідання:

Відомості про порядок денний:

I. Про присвоєння вчених звань (таємне голосування).

Доповідає: вчений секретар Сидоренко Олександр Олексійович.

II. Про стан реалізації стратегії інтернаціоналізації університету.

Доповідає: начальник відділу міжнародних зав'язків Дивнич Ганна Андріївна.

III. Про стан забезпечення якості підготовки фахівців та розвитку наукових досліджень на факультеті соціальних технологій, оздоровлення та реабілітації.

Доповідає: декан факультету соціальних технологій, оздоровлення та реабілітації Назорна Надія Сергіївна.

IV. Різне.



РІЗНЕ

1. Клопотання директора Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж транспорту та комп'ютерних технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» *щодо затвердження Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж транспорту та комп'ютерних технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» в 2026 році*, розроблених відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2026 року № 504 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15 квітня 2026 року за № 510/45904.

2. Клопотання директора Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» *щодо затвердження Правил прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» в 2026 році*, розроблених відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2026 року № 504, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15 квітня 2026 року за № 510/45904.

3. Клопотання начальника юридичного відділу *щодо затвердження Положення про порядок використання електричної енергії, виробленої сонячними електростанціями, для заряджання приватного електротранспорту працівників Національного університету "Чернігівська політехніка"*, що додається.

На виконання Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом Університету, керуючись принципами енергоефективності, екологічної відповідальності, з метою стимулювання використання альтернативних видів транспорту та надання можливості працівникам заряджання належного їм електротранспорту (електромобілів, електроскутерів, електровелосипедів) від власних об'єктах відновлюваної енергетики, зокрема сонячних електростанціях (СЕС) (як елемент соціального пакету).

4. Клопотання начальника відділу кадрів *щодо внесення змін до «Порядку проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників у Національному університеті «Чернігівська політехніка»* <https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/poryadok-provedennya-konkursnogo-vidboru-pry-zamishhenni-vakantnyh-posad-npp.pdf> (далі - Порядок) затвердженого Вченою радою від 31.08.2020, протокол №6, а саме:

Пункт 2.3. Порядку викласти у такій редакції:



«2.3. Оголошення про проведення конкурсного відбору при заміщенні посад науково-педагогічних працівників повинно містити:

- повну назву Університету;
- назви посад, на які оголошено конкурс, із зазначенням інформації про конкретні освітні компоненти, які заплановані до викладання за посадою;
- основні вимоги до претендентів;
- строки подання заяв та документів, їх стислий перелік;
- електронну адресу та номери телефонів Університету;
- адресу подання документів.».

5. Клопотання голови студентської ради *щодо внесення змін до кошторису Студентської ради Університету* (додається) в частині фінансування діяльності наукового товариства здобувачів вищої освіти та молодих учених НУ «Чернігівська політехніка» з бюджету Студентської ради Університету, а саме доповнення його окремим пунктом «Фінансування діяльності наукового товариства здобувачів вищої освіти та молодих учених НУ «Чернігівська політехніка».

Розмір фінансування діяльності наукового товариства здобувачів вищої освіти та молодих учених НУ «Чернігівська політехніка» за рахунок Університету на 2026 рік становить 50000 (п'ятдесят тисяч) грн 00.

6. Клопотання завідувача Центру розвитку кар'єри *щодо:*

1) виключення зі складу Ради роботодавців університету:

- ЗАЇКУ Ольгу Михайлівну, директора ТОВ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ХЛІБОКОМБІНАТ №2»;

- РАТНІКОВА Олександра Анатолійовича, HR-директора ТОВ «Промислова компанія «Пожмашина»;

2) включення до складу Ради роботодавців університету:

- БОРДАКОВА Віталія Вікторовича, директора ТОВ «Бейкері Фуд Інвестмент».

У зв'язку з кадровими змінами та з метою підсилення ролі представників галузевої секції «9. ВИРОБНИЦТВО І ТЕХНОЛОГІЇ» у Раді роботодавців Національного університету «Чернігівська політехніка».

7. Клопотання кафедри інформаційних та комп'ютерних систем *щодо затвердження освітньо-наукової програми «Комп'ютерна інженерія» спеціальності F7 «Комп'ютерна інженерія» та відповідних навчальних планів підготовки докторів філософії очної та заочної форм здобуття вищої освіти за ОНП «Комп'ютерна інженерія».*

8. Клопотання доцента кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних технологій, Гаранта ОНП «Електроенергетика, електротехніка та



електромеханіка» Степенка С.А. *щодо затвердження сертифікатної програми «Монтаж та налаштування сонячних електростанцій»* (90 годин, 3 кредити ЄКТС).

З метою підвищення енергетичної незалежності, забезпечення післявоєнного відновлення та розвитку України в галузі електроенергетики. До реалізації будуть залучені науково-педагогічні працівники ОНП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», що також сприятиме вдосконаленню їх професійних навичок. Програма додається.

9. Клопотання кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування *щодо рекомендації до видання навчального посібника:*

Кальченко В.В., Кужельний Я.В., Аксьонова О.О., Машковцев Д.С. Введення в технологічні процеси на автомобільному транспорті: навч. посіб. для здобувачів вищої освіти спеціальності 18 Автомобільний транспорт. Чернігів: Нац. ун-т «Чернігівська політехніка», 2026. 174 с.

10. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування *щодо:*

- *зміни наукового керівника* аспіранта очної (денної) форми здобуття освіти, групи АСД073-23, третього року навчання, спеціальність 073 - Менеджмент РАСКІНА Василя Леонідовича з к.е.н., доц. СОЛОМАХИ Ірини Володимирівни на д.е.н., доц. ПОПЕЛО Ольгу Володимирівну у зв'язку зі спільним бажанням наукового керівника і аспіранта, спільністю наукових інтересів та наявністю спільних публікацій відповідно до п. 4.1.4 «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в аспірантурі та докторантурі Національного університету «Чернігівська політехніка»;

- *уточнення теми дисертації* аспіранта очної (денної) форми здобуття освіти, групи АСД073-23, третього року навчання, спеціальність 073 - Менеджмент РАСКІНА Василя Леонідовича у зв'язку зі зміною напрямку дослідження та затвердити її у новій редакції: «Стратегія розвитку торговельних підприємств на ринку автозапчастин в умовах цифровізації» відповідно до п. 4.4.4 «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в аспірантурі та докторантурі Національного університету «Чернігівська політехніка».

Підстава: витяг з протоколу засідання кафедри менеджменту та адміністрування від 10.04.2026, № 6.

11. Заява аспіранта 4-го року навчання кафедри інформаційних та комп'ютерних систем освітньо-наукової програми «Комп'ютерні науки» Національного університету «Чернігівська політехніка» ТРУНОВА Олексія Ігоровича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему «Інформаційна технологія підтримки прийняття рішень при забезпеченні інформаційної безпеки транспортно-логістичного центру»* з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.



Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

12. Клопотання кафедри інформаційних та комп'ютерних систем *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту дисертації аспіранта ТРУНОВА Олексія Ігоровича на тему «*Інформаційна технологія підтримки прийняття рішень при забезпеченні інформаційної безпеки транспортно-логістичного центру*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 12 Інформаційні технології за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

- КАЗИМИРА Володимира Вікторовича, доктора технічних наук, професора, професора кафедри інформаційних та комп'ютерних систем Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентами:

- ТКАЧ Юлію Миколаївну, доктора педагогічних наук, кандидата технічних наук, професора, завідувачку кафедри кібербезпеки та математичного моделювання Національного університету «Чернігівська політехніка»;

- АКІМЕНКА Андрія Миколайовича, кандидата фізико-математичних наук, доцента, доцента кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії Національного університету «Чернігівська політехніка».

Опонентами:

- ГОНЧАРЕНКО Тетяну Андріївну, доктора технічних наук, професора, завідувачку кафедри інформаційних технологій Київського національного університету будівництва та архітектури;

- ЗАЧКА Олега Богдановича, доктора технічних наук, професора, професора кафедри права та менеджменту у сфері цивільного захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

Запропоновані голова, рецензенти та опоненти відповідають вимогам п. 2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

13. Заява аспіранта 4 року навчання кафедри менеджменту та адміністрування освітньо-наукової програми «Менеджмент» Національного університету «Чернігівська політехніка» ЛИСОГОРА Ігоря Сергійовича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему «*Організаційно-економічні засади використання цифрового маркетингу в діяльності торговельних підприємств*» з метою



присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент». Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

14. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту дисертації аспіранта ЛИСОГОРА Ігоря Сергійовича на тему *«Організаційно-економічні засади використання цифрового маркетингу в діяльності торговельних підприємств»* з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

– ІВАНОВУ Наталію Володимирівну, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри підприємництва і торгівлі Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентом:

– ПОВНУ Світлану Вікторівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Опонентами:

– ГАЗУДУ Сергія Михайловича, доктора економічних наук, професора, професора кафедри економіки, підприємництва та торгівлі Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет».

– ДРАНУС Любов Сергіївну, кандидата економічних наук, доцента, т.в.о. завідувача кафедри менеджменту Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

– КОВАЛЬЧУК Альону Миколаївну, кандидата економічних наук, доцента кафедри економіки і підприємництва Національного технічного університету України «Київський політехнічний університет імені Ігоря Сікорського».

Запропоновані голова, рецензент та опоненти відповідають вимогам п.2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

15. Заява аспіранта 4 року навчання кафедри менеджменту та адміністрування, ОНП Публічне управління та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка» БАБИЧА Романа Михайловича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему *«Публічне управління інноваційним розвитком*



регіону в умовах цифровізації» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

16. *Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертації аспіранта БАБИЧА Романа Михайловича на тему «Публічне управління інноваційним розвитком регіону в умовах цифровізації» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».*

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

– РУДЕНКО Ольгу Мстиславівну, доктора наук з державного управління, професора, завідувача кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентами:

– ОЛІЙЧЕНКА Ігоря Михайловича, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка»;

- ПОПЕЛЮ Ольгу Володимирівну, доктора економічних наук, доцента, професора кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Опонентами:

– ГАЗУДУ Лесю Михайлівну, доктора економічних наук, професора, професора кафедри економіки, підприємництва та торгівлі Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет»;

– ДЗЮРАХА Юрія Михайловича, доктора філософії з публічного управління та адміністрування, доцента, доцента кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Запропоновані голова, рецензенти та опоненти відповідають вимогам п. 2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

17. Заява аспіранта 2-го року навчання кафедри інформаційних та комп'ютерних систем освітньо-наукової програми «Комп'ютерні науки» Національного університету «Чернігівська політехніка» СЕМЕНДЯЯ Сергія



Матвійовича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему «*Методи та моделі забезпечення цілісності даних в безпроводних засобах передачі інформації*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 12 – «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 – «Комп’ютерні науки». Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

18. Клопотання кафедри інформаційних та комп’ютерних систем *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту дисертації аспіранта СЕМЕНДЯЯ Сергія Матвійовича на тему «*Методи та моделі забезпечення цілісності даних в безпроводних засобах передачі інформації*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки».

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

- КАЗИМИРА Володимира Вікторовича, доктора технічних наук, професора, професора кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентами:

- ДОРОШ Марію Сергіївну, доктора технічних наук, професора, професора кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії Національного університету «Чернігівська політехніка»;

- РОГОВЕНКА Андрія Івановича, кандидата технічних наук, завідувача кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Національного університету «Чернігівська політехніка».

Опонентами:

- ДАВИДЕНКА Анатолія Миколайовича, доктора технічних наук, професора, професора кафедри комп’ютерної інженерії Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій;

- ДОВЖЕНКО Надію Михайлівну, кандидата технічних наук, доцента, доцента кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки імені професора Володимира Бурячка Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Запропоновані голова, рецензенти та опоненти відповідають вимогам п.2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

19. Заява аспіранта 4 року навчання кафедри менеджменту та адміністрування, ОНП Публічне управління та адміністрування Національного



університету «Чернігівська політехніка» МУЖИЧЕНКА Євгена Олександровича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему «*Механізми державного регулювання розвитку житлово-комунального господарства в умовах цифровізації*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

20. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту дисертації аспіранта МУЖИЧЕНКА Євгена Олександровича за темою «*Механізми державного регулювання розвитку житлово-комунального господарства в умовах цифровізації*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» ОНП «Публічне управління та адміністрування».

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

- РУДЕНКО Ольгу Мстиславівну, доктора наук з державного управління, професора, завідувача кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентом:

- ОЛІЙЧЕНКА Ігоря Михайловича, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Опонентами:

- ОЛІЙНИК Наталію Іванівну, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри публічного управління і проектного менеджменту ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України;

- ДОВГАНЯ Валерія Івановича, доктора наук з державного управління, професора, провідного наукового співробітника науково-дослідного відділення управлінської діяльності в Державній прикордонній службі України науково-дослідного відділу Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького;

- ГРУБЛЯК Оксану Михайлівну, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри фінансів і кредиту. Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Запропоновані голова, рецензент та опоненти відповідають вимогам п. 2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою



надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

21. Заява аспіранта 4 року навчання кафедри менеджменту та адміністрування, ОНП Публічне управління та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка» МОЛОЧКА Тараса Вікторовича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему «*Механізми реформування публічного управління України в контексті реалізації стратегічного курсу на євроінтеграцію*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

22. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту дисертації аспіранта МОЛОЧКА Тараса Вікторовича за темою «*Механізми реформування публічного управління України в контексті реалізації стратегічного курсу на євроінтеграцію*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» ОНП «Публічне управління та адміністрування».

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

- РУДЕНКО Ольгу Мстиславівну, доктора наук з державного управління, професора, завідувача кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентом:

- ХАРЧЕНКО Юлію Петрівну, доктора економічних наук, доцента кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Опонентами:

- ПОМАЗУ-ПОНОМАРЕНКО Аліну Леонідівну, доктора наук з державного управління, професора, завідувача науково-дослідної лабораторії з дослідження проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-наукового інституту цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України ДСНС України;

- ДОВГАНЯ Валерія Івановича, доктора наук з державного управління, професора, провідного наукового співробітника науково-дослідного відділення управлінської діяльності в Державній прикордонній службі України науково-дослідного відділу Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького;



- БАШТАННИК Оксану Віталіївну, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри історії та політичної теорії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Запропоновані голова, рецензент та опоненти відповідають вимогам п. 2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

23. Заява аспіранта 4 року навчання кафедри менеджменту та адміністрування, ОНП Публічне управління та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка» ПЕТРИНСЬКОГО Дмитра Валерійовича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему «*Механізми державного регулювання у сфері відновлення аграрного сектору економіки України*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

24. Клопотання кафедри менеджменту та адміністрування *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту дисертації аспіранта ПЕТРИНСЬКОГО Дмитра Валерійовича на тему: «*Механізми державного регулювання у сфері відновлення аграрного сектору економіки України*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування» ОНП «Публічне управління та адміністрування».

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

- РУДЕНКО Ольгу Мстиславівну, доктора наук з державного управління, професора, завідувача кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентом:

- ПОПЕЛО Ольгу Володимирівну, доктора економічних наук, доцента, професора кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка»;

Опонентами:

- ЗАЙЧЕНКА Володимира Васильовича, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри економіки, підприємництва та готельно-ресторанної справи Центральноукраїнського національного технічного університету;

- ПОМАЗУ-ПОНОМАРЕНКО Аліну Леонідівну, доктора наук з державного



управління, професора, завідувача науково-дослідної лабораторії з дослідження проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-наукового інституту цивільного захисту Національного університету цивільного захисту України;

- ПРИЛІПКА Сергія Михайловича, доктора наук з державного управління, доцента, професора кафедри публічного управління та адміністрування Державного торговельно-економічного університету.

Запропоновані голова, рецензенти та опоненти відповідають вимогам п. 2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

25. Заява аспіранта 4 року навчання кафедри інформаційних та комп'ютерних систем освітньо-наукової програми «Комп'ютерні науки» Національного університету «Чернігівська політехніка» ХИЖНЯКА Андрія Васильовича *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту його дисертаційної роботи на тему «*Моделі, методи та інформаційна технологія персоналізованого навчання з інженерних спеціальностей*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 12 – «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 – «Комп'ютерні науки». Дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, до захисту подано остаточний текст дисертації. Мова захисту дисертації – українська.

26. Клопотання кафедри інформаційних та комп'ютерних систем *щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради* для проведення захисту дисертації аспіранта ХИЖНЯКА Андрія Васильовича на тему «*Моделі, методи та інформаційна технологія персоналізованого навчання з інженерних спеціальностей*» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки».

Пропозицій вченій раді щодо призначення:

Головою ради:

- ДОРОШ Марію Сергіївну, доктора технічних наук, професора, професора кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензентами:

- БІЛОУС Ірину Володимирівну, кандидата технічних наук, доцента, завідувача кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії Національного університету «Чернігівська політехніка»;

- БАЗИЛЕВИЧА Володимира Марковича, кандидата економічних наук, доцента, директора Навчально-наукового інституту електронних та інформаційних технологій Національного університету «Чернігівська політехніка».



Опонентами:

- БІСІКАЛА Олега Володимировича, доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри автоматизації та інтелектуальних інформаційних технологій Вінницького національного технічного університету;

- ТЕЛЕНИКА Сергія Федоровича, доктора технічних наук, професора, професора кафедри інформаційних систем та технологій Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Запропоновані голова, рецензенти та опоненти відповідають вимогам п.2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». Кафедрою надано висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. Є згоди на участь у разовій раді запропонованих членів ради.

